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模拟预测试卷一
（满分：１２０分　考试时间：６０分钟）

第Ⅰ部分

统一模块：信息科技基础

１．２０１４年３月８日凌晨，马来西亚航空一架飞往北京载有２３９人的航班ＭＨ３７０离开吉隆坡

后，与空中管制中心失去联系。３月１４日，马航才在沟通会上首次公布失联客机起飞后马

航方面的７小时工作记录。此时距离飞机失联已经过去了近一周的时间。马航因此被指

责违背了信息披露的 原则。

　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ａ．传载性 Ｂ．时效性

Ｃ．共享性 Ｄ．可处理性

２．在３２３２点阵的“字库”中，汉字“上”与“海”的字模占用字节数之和是 。

Ａ．５１２ Ｂ．２５６

Ｃ．３８４ Ｄ．１２８

３．一个字节能表示 种不同的二进制机器语言指令，表示１０００条不同的二进制机器

语言指令，至少需要 位二进制。

Ａ．８，８ Ｂ．１６，９

Ｃ．２５６，１０ Ｄ．５１２，１１

４．以下关于操作系统的描述，正确的说法是 。

① 操作系统是用于管理和控制计算机的硬件设备

② 操作系统必须在应用软件的支持下才能正常工作

③ 操作系统可以防范任何计算机病毒和黑客的非法攻击

④ 常见的操作系统有Ｗｉｎｄｏｗｓ、Ｌｉｎｕｘ、Ｕｎｉｘ

Ａ．①③ Ｂ．②④

Ｃ．①④ Ｄ．①②

５．在安装电脑主机时，下列各项中的 是正确的。

Ａ．每安装一块插卡应该通电确认安装成功

Ｂ．如果觉得某个插件很紧，应该用力插到底

Ｃ．安装前应先消除身上的静电

Ｄ．试机安装系统时ＣＰＵ上可以没有散热器

６．与十进制数１７７０对应的八进制数是 。

Ａ．３３５０ Ｂ．３３５１

Ｃ．３３５２ Ｄ．３５４０

７．Ｗｅｂ２．０是近年来互联网的热门概念之一，其核心思想是互动与分享。下列网站中，

是典型的Ｗｅｂ２．０应用。

Ａ．Ｓｉｎａ Ｂ．Ｆａｃｅｂｏｏｋ

Ｃ．Ｙａｈｏｏ Ｄ．Ｇｏｏｇｌｅ

８．下列网络中常用的名字缩写对应的中文解释错误的是 。

Ａ．ＷＷＷ（ＷｏｒｌｄＷｉｄｅＷｅｂ）：万维网

Ｂ．ＵＲＬ（ＵｉｎｆｏｒｍＲｅｓｏｕｒｃｅＬｏｃａｔｏｒ）：统一资源定位器

Ｃ．ＨＴＴＰ（ＨｙｐｅｒｔｅｘｔＴｒａｎｓｆｅｒＰｒｏｔｏｃｏｌ）：超文本传输协议

Ｄ．ＦＴＰ（ＦｉｌｅＴｒａｎｓｆｅｒＰｒｏｔｏｃｏｌ）：文本快速传输协议

９．下图中 是双绞线。

　图１

１０．如图１所示是一个８×８像素的黑白二色位图，若０表示白色，１表

示黑色，按每行从左向右的次序对该图像信息进行编码，该图像第

二行信息的二进制编码是 。

１１．假设某英文密码的加密方法为：① 将２６个英文字母看成一个循环

的字母表；② 除了英文字母外其他符号不变；③ 原文第１个字母用

其后的第１个字母代替，原文第２个字母用其后的第２个字母代替，

……原文第ｎ个字母用其后的第ｎ个字母代替。

已知加密后的内容是：ＪＵＨＩＤＵＢ！请用大写字母写出原文内容： 。

１２．为了保证计算机中信息的安全，除了防范计算机病毒和黑客的非法攻击，还必须要做

到 。



３ ４

Ａ．不使用任何移动存储介质

Ｂ．不在计算机上玩游戏

Ｃ．及时进行数据备份

Ｄ．不接入因特网

１３．目前很多智能手机都能下载并运行ＪＡＶＡ游戏。其中，ＪＡＶＡ是指 。

Ａ．一种游戏的类型

Ｂ．一个游戏设计公司

Ｃ．一种高级语言

Ｄ．一种特效指令序列

１４．数据压缩是一种以减少数据存储空间为目标的特殊编码技术。采用数据压缩的方法对以

下４个大小相同的文件进行压缩操作，压缩后最小的文件是 。

Ａ．ｘｘｋｊ．ｍｐｅｇ Ｂ．ｘｘｋｊ．ｄｏｃ

Ｃ．ｘｘｋｊ．ｍｐ３ Ｄ．ｘｘｋｊ．ｊｐｇ

１５．Ｉｐｃｏｎｆｉｇ命令是 。

Ａ．显示计算机信息

Ｂ．显示系统内存容量信息

Ｃ．显示本机的ＩＰ地址和ＴＩＰ／ＩＰ协议设置的相关信息

Ｄ．显示浏览过的ＩＰ地址信息

１６．小明用某音频软件录制一段时长为５１２秒的ＷＡＶ格式的音频，设置如下：

采样频率为２２ｋＨｚ，每个样本的值用８位二进制数量化，且为双声道录制，则该音频的数

据量至少为 ＫＢ。（填写计算结果）

１７．以下网络的拓扑结构中，属于目前最流行的局域网结构的是 。

Ａ．

Ｂ．

Ｃ．

Ｄ．

１８．如图２，冯·诺依曼计算机由五大逻辑部件组成。其中，①和⑤分别是输入设备和输出设

备，③和④分别是运算器和控制器，②是 。

图２

１９．在信息处理过程中，负责ＣＰＵ、存储设备、输入输出设备之间的连线是 。

Ａ．音频线和视频线

Ｂ．数据总线和控制总线

Ｃ．电源线和数据线

Ｄ．网络线和控制线

２０．专家抽样调查显示：青少年存在“网络成瘾症”的现象。针对这一现象，下列说法正确的

是 。



５ ６

Ａ．因特网给青少年带来了不良影响，青少年不应接触因特网

Ｂ．因特网对青少年发展有负面影响，应教育青少年健康、安全、合理地使用因特网

Ｃ．因特网上病毒泛滥，垃圾信息成堆，可见因特网毫无利用价值

Ｄ．因特网不能给学生带来学习上的帮助

２１．本市一些公交站点安装了电子显示屏，显示下一辆公交车的到站时间，为乘客坐车提供参

考。以下关于公交站点电子显示屏的表述中，符合实情的有 。

① 公交公司设有公交调度中心，向公交站点的电子显示屏发送信息

② 公交车上安装有定位系统，能向调度中心发送其所处的位置信息

③ 电子显示屏上显示的到站时间是公交车司机通过无线设备直接传上去的

④ 公交站点安装了电子显示屏后，可以解决公交车不能准时到站的问题

Ａ．①④ Ｂ．②③ Ｃ．①② Ｄ．③④

２２．随着信息技术的发展，４Ｇ 网络已经成为当前无线网络的趋势，这里的“４Ｇ”是

指 。

Ａ．蓝牙通信技术

Ｂ．卫星通信技术

Ｃ．移动通信技术

Ｄ．光纤通信技术

２３．ＵｌｔｒａＥｄｉｔ是一套功能强大的文本编辑器，可以编辑文本、十六进制、ＡＳＣＩＩ码。例如，我

们用ＵｌｔｒａＥｄｉｔ观察“ｗｏｒｄ文档”这几个文字的内码时，显示结果如图３所示，从中可以看

出汉字“文”的内码（十六进制）是 。

图３

Ａ．７７　６Ｆ Ｂ．７２　６４

Ｃ．ＣＥ　Ｃ４ Ｄ．Ｂ５　Ｂ５

２４．陈老师办公室的计算机感染了一种病毒，当他将办公室计算机中的文件复制到自己家的

计算机后，家中的计算机也发现了这种病毒，这说明计算机病毒具有 。

Ａ．破坏性 Ｂ．传染性

Ｃ．爆发性 Ｄ．共享性

２５．为了保证计算机上的数据安全，比较合理的做法有 。

① 安装杀毒软件与防火墙并及时更新

② 发送重要数据前先对数据文件加密处理

③ 及时对计算机上的重要数据备份

④ 安装并启用尽可能多的杀毒软件与防火墙

Ａ．①③ Ｂ．①②③④ Ｃ．①②④ Ｄ．①②③

２６．某一数字显示器由７段发光二极管组成，通过各二极管的亮／灭来显示数字。若用“１”表

示亮，“０”表示灭，按图４（１）所示的字母先后顺序对各二极管的亮／灭状态进行编码，按此

编码方法，图４（２）中数字“２”所对应的编码是 。

图４（１）
　　　　　

图４（２）

２７．学校开展主题为“环境污染与社会生活”的社会实践活动。高一（５）班的同学计划利用身

边的数码设备收集与主题相关的素材，用ＦｒｏｎｔＰａｇｅ制作 Ｗｅｂ作品，在全校交流。请分

析任务，完成下列题目。

（１）Ｗｅｂ作品的制作大致分为下面几个过程：① 素材采集　② 需求分析　③ 编辑制作

　④ 规划设计，正确的顺序是 。

（２）同学们使用的设备有：数码相机、数码摄像机、录音笔、扫描仪、投影仪，其中，能够采

集文献资料的一种设备可以是 。

（３）同学们得到了下列文件：１００１．ｗａｖ、１００２．ｍｐ３、１００３．ｊｐｇ、１００４．ｗｍａ，其中一定不是

通过录音笔采集得到的文件是 。

（４）同学们要采集采样频率为３２ｋＨｚ，量化位数为１６的双声道立体声ＷＡＶ格式音频文

件。存储空间为４Ｇ的录音笔最长能够采集 小时的声音文件。

第Ⅱ部分

选考模块：算法与程序设计

２８．Ｌｅｎ（ｘ）是一个求字符串长度的函数，例如Ｌｅｎ（“ａｂｃｄ”）返回的是４，Ｌｅｎ（“ａｂｏｄ”）返回的

是５。据此判断，下列选项正确的是 。

Ａ．Ｌｅｎ（“Ｓｈａａｎｘｉｂｅｉｌｕ５００”）返回的是０

Ｂ．Ｌｅｎ（“Ｓｈａａｎｘｉｂｅｉｌｕ５００”）返回的是１５

Ｃ．Ｌｅｎ（“Ｓｈａａｎｘｉｂｅｉｌｕ５００”）返回的是３

Ｄ．Ｌｅｎ（“Ｓｈａａｎｘｉｂｅｉｌｕ５００”）返回的是１２

２９．若执行时输入１８，图５执行结果是 。



７ ８

Ａ．１７ Ｂ．１９ Ｃ．１８ Ｄ．０

３０．图６流程图描述的算法执行结果是 。

Ａ．－３ Ｂ．－４ Ｃ．－２ Ｄ．－１

图５
　　　　　　　

图６

３１．图７流程图的功能是：求ｌ３５７…９７９９的值，为完成该功能，空白处应填写的

内容是 。

Ａ．ｉ＞＝９９ Ｂ．ｉ＞９９ Ｃ．ｉ＜＝９９ Ｄ．ｉ＜９９

图７

３２．图８流程图的功能是 。

Ａ．输入三个数，输出其中的第一个数

Ｂ．输入三个数，输出其中的中间数

Ｃ．输入三个数，输出其中的最小数

Ｄ．输入三个数，输出其中的最大数

图８

３３．程序功能拼装题。

请从以下６段已确定的ＶＢ代码中依次选取合适的代码段（每段只能选取一次），组合后

实现功能：比较三个数字的大小并从小到大依次输出。

’比较Ａ和Ｂ两个变量中的数字大小，如果Ａ大于Ｂ，则互换两者的数字。

ＩｆＡ＞Ｂｔｈｅｎ

　Ｔｅｍｐ＝Ａ ①

　Ａ＝Ｂ

　Ｂ＝Ｔｅｍｐ

Ｅｎｄｉｆ

’输出三个数字 ②

ＰｒｉｎｔＡ；Ｂ；Ｃ

’输出三个数字 ③

ＰｒｉｎｔＣ；Ｂ；Ａ

’比较Ｂ和Ｃ两个变量中的数字大小，如果Ｂ大于Ｃ，则互换两者的数字。

ＩｆＢ＞Ｃｔｈｅｎ

　Ｔｅｍｐ＝Ｂ
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９ １０

　Ｂ＝Ｃ ④

　Ｃ＝Ｔｅｍｐ

　Ｅｎｄｉｆ

’比较Ａ和Ｃ两个变量中的数字大小，如果Ａ小于Ｃ，则互换两者的数字。

ＩｆＡ＜Ｃｔｈｅｎ

　Ｔｅｍｐ＝Ａ

　Ａ＝Ｃ ⑤

　Ｃ＝Ｔｅｍｐ

Ｅｎｄｉｆ

’比较Ａ和Ｃ两个变量中的数字大小，如果Ａ大于Ｃ，则互换两者的数字。

ＩｆＡ＞Ｃｔｈｅｎ

　Ｔｅｍｐ＝Ａ

　Ａ＝Ｃ ⑥

　Ｃ＝Ｔｅｍｐ

Ｅｎｄｉｆ

３４．程序代码改错题（直接改在原程序右边）

李明同学编写了一段ＶＢ程序，他希望实现如下功能：一个四位偶数，其个、十、百、千各

个位数之和是９的倍数。求满足此条件的这些数之和，请根据题目要求实现的功能，修改

程序。

ＰｒｉｖａｔｅＳｕｂｃｏｍｍａｎｄ＿１＿ｃｌｉｃｋ（）

ｓ２＝０

ｆｏｒｘ＝１００１ｔｏ９９９９ｓｔｅｐ２

　ｓ１＝０

　ａ＝ｉｎｔ（ｘ／１０００）

　ｂ＝ｉｎｔ（ｘ／１００）－ａ１０

　ｃ＝ｉｎｔ（ｘ／１０）－ａ１００－ｂ１０

　ｄ＝ｘ－ａ１０００－ｂ１００－ｃ１０

　ｓ１＝ａ＋ｂ＋ｃ＋ｄ

　ｉｆｍｏｄ（ｓ１，９）＝０ｔｈｅｎ

　　ｓ２＝ｓ２＋ｘ

　ｅｎｄｉｆ

ｎｅｘｔｘ

ｐｒｉｎｔ（ｓ２）

ＥｎｄＳｕｂ

３５．以下流程图图９的算法是：输出三位正整数中所有能被１７整除的数，请将流程图的空白

处填写完整。（变量说明：犻存放三位数的正整数。）

图９

① 　　　②

３６．某学校需购买一批学生课桌椅，课桌椅每套单价２００元，运输费用是总价的３．５％，图１０

是描述学校应付总费用的算法流程图。

图１０

则该流程图中变量犖表示



１１ １２

① ；

图中虚线框内三个步骤可用一个计算公式表示，这样，变量犘的计算表达式是

② 。

３７．如果用冒泡法排序（从小到大）排列３，９，１１，２０，３５，４，７，６一组数据，第一轮的序列

是 。

Ａ．３，４，１１，９，２０，３５，７，６

Ｂ．３，４，９，１１，２０，３５，６，７

Ｃ．６，７，３５，２０，９，１１，４，３

Ｄ．以上都不对

３８．修改下面代码中的错误，并填写运行结果。

本程序要求完成的功能是：输入直角坐标系中的两个点的位置（狓１，狔１），（狓２，狔２）值，求

出两点间的距离值（结果要求精确到０．０００１）。

提示：两点间的距离公式为：犱＝ （狓２－狓１）２＋（狔２－狔１）槡 ２

修改程序中仅有的一个错误，修改完成后以原文件名保存在默认位置。

（１）错误语句的编号是 ；

（２）若输入狓１，狔１，狓２，狔２的值为１５，２５，３５，４５，程序运行结果是 。

程序代码：

ＰｒｉｖａｔｅＳｕｂＣｏｍｍａｎｄ１＿Ｃｌｉｃｋ（）

ｘ１＝Ｖａｌ（ＩｎｐｕｔＢｏｘ（＂请输入ｘ１的值＂））：ｙ１＝Ｖａｌ（ＩｎｐｕｔＢｏｘ（＂请输入ｙ１的值＂））

ｘ２＝Ｖａｌ（ＩｎｐｕｔＢｏｘ（＂请输入ｘ２的值＂））：ｙ２＝Ｖａｌ（ＩｎｐｕｔＢｏｘ（＂请输入ｙ２的值＂））

’上面是输入ｘ１，ｙ１，ｘ２，ｙ２值的正确代码，不必做修改

’请修改以下代码中仅存在的一处错误，并将错误语句的编号填到试卷指定位置

ｘ＝ｘ２－ｘ１　　　　　　　　　　　　　　　　’（１）

ｙ＝ｙ２－ｙ１ ’（２）

ｄ＝ｓｑｒ（ｘｘ）＋ｓｑｒ（ｙｙ） ’（３）

ｄ＝ｉｎｔ（ｄ１００００＋０．５）／１００００ ’（４）

’以下是输出语句的正确代码，也不必做修改

Ｐｒｉｎｔｄ

’程序调试正确后按试题要求输入相应的数据，并将运行结果填写到试卷指定位置

’最后请将调试正确的本工程文件保存在原来位置

ＥｎｄＳｕｂ

３９．完善程序题。

本程序要求完成的功能是：

若有一个三位数满足：狓＝犪２＋犫２＋犮２（其中犪、犫、犮分别是该三位数的百位、十位和个位数

字），则称该三位数为水仙花数。请编程求所有的水仙花数之和的平方根（结果要求精确

到０．００１）。

（１）以下能正确取出百位，十位，个位数字赋给变量犪，犫，犮的是 。

Ａ．犪＝犻／１００∶犫＝犻ｍｏｄ１００／１０∶犮＝犻ｍｏｄ１０

Ｂ．犪＝犻／１００∶犫＝（犻－犪１００－犮）／１０∶犮＝犻ｍｏｄ１０

Ｃ．犪＝犻／１００∶犮＝犻ｍｏｄ１０∶犫＝（犻－犪１００－犮）／１０

Ｄ．犪＝犻／１００∶犫＝（犻ｍｏｄ１００）／１０∶犮＝犻ｍｏｄ１０

（２）程序的运行结果是

ＰｒｉｖａｔｅＳｕｂＣｏｍｍａｎｄ１＿Ｃｌｉｃｋ（）

　　ｓ＝０

　　Ｆｏｒｉ＝１００Ｔｏ９９９

　　　　ａ＝ 　　　　　　　’虚线部分为补充代码位置

　　　　ｃ＝ｉＭｏｄ１０

　　　　ｂ＝ （ｉ－ａ１００－ｃ）／１０

　　　　Ｉｆｉ＝ａ^３＋ｂ^３＋ｃ^３Ｔｈｅｎｓ＝ｓ＋ｉ

　　Ｎｅｘｔｉ

　　　 　　　　 ’虚线部分为补充代码位置

　ＥｎｄＳｕｂ
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模拟预测试卷二
（满分：１２０分　考试时间：６０分钟）

第Ⅰ部分

统一模块：信息科技基础

１．以下关于冯·诺依曼体系结构计算机的描述中，错误的是 。

　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ａ．具有冯·诺依曼体系结构的计算机由五大逻辑部件构成

Ｂ．运算器是计算机的核心，完成各种算术运算和逻辑运算

Ｃ．程序可以像数据那样存放在内存中，由计算机自动控制运行

Ｄ．采用二进制作为数字计算机的数制基础

２．信息经过分析、加工、提炼后，可以增加信息的使用价值，这就是信息的可处理性。以下描

述中，不能体现信息的可处理性的是 。

Ａ．气象员观测卫星云图，将采集的数据与有关气象资料进行分析后发布天气预报信息

Ｂ．通过ＰｈｏｔｏＳｈｏｐ软件对照片进行加工、合成，制作宣传海报

Ｃ．学校通过网站以图文、视频等形式发布校园新闻，让人们及时了解学校发展动态

Ｄ．超市每天收集各类商品的销售数据，及时了解商品商品销售情况

３．２０１３年著名的互联网门户网站Ｙａｈｏｏ在其科技频道发表题为“ｉＰｈｏｎｅ５ｓ真要支持指纹识

别？”的文章。该标题中提到的“指纹识别”属于信息技术中的 。

Ａ．感测技术 Ｂ．通信技术 Ｃ．计算技术 Ｄ．控制技术

４．人口普查时，社区工作人员逐户上门登记人口信息的过程属于 。

Ａ．信息编码 Ｂ．信息交流 Ｃ．信息发布 Ｄ．信息采集

５．如果大拇指代表高位，小指为最低位，伸直为１，弯曲为０，那么一只手最多能表示

种不同的二进制数。

Ａ．５ Ｂ．１０ Ｃ．１６ Ｄ．３２

６．汉字在输入计算机时所使用的编码是 。

Ａ．拼音码 Ｂ．输入码 Ｃ．字形码 Ｄ．国标码

７．在以下截取的４幅ｊｐｇ图像信息中，图像色彩保存最丰富的是 。

Ａ．１０２４×７６８　　２４ｂｉｔ Ｂ．２０４８×１５３６　黑白

Ｃ．５１８４×５３４６　６５５３６色 Ｄ．８００×６００　１６ｂｉｔ

８．自古以来都有用灯光、火光的方式传递信号。现假定用５盏白炽灯传递信号，每盏灯只有

亮与不亮两种状态。那么这５盏灯能传递出的信息有 。

Ａ．３２种 Ｂ．５种 Ｃ．２种 Ｄ．２４种

９．有一段文本，用ＷｉｎＨｅｘ打开后，其所有字符编码如图１所示。可以看出这段文本包含的

汉字共有 。

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

ＣＡ Ｃ０ Ｂ２ Ａ９ ３２ ３０ ３１ ３０

图１

Ａ．４个 Ｂ．８个 Ｃ．６个 Ｄ．２个

１０．汉字的字形码可以用点阵方式来表示，以下关于汉字点阵的描述中，正确的是 。

Ａ．点阵是唯一能表示汉字字形的一种方式

Ｂ．用点阵方式显示的字体可以被无限放大，而不会产生锯齿

Ｃ．用于显示汉字的点阵数越多，汉字就越清晰

Ｄ．用于显示汉子点阵数的多少与占用的存储空间无关

１１．根据ＡＳＣＩＩ的编码方式，以下字符大小关系正确的是 。

Ａ．空格 ＞ “０”—“９” Ｂ．字母 ＞ “０”—“９”

Ｃ．空格 ＞ 字母 Ｄ．大写字母 ＞ 小写字母

１２．下列进制转换关系式中，正确的是 。

Ａ．１１Ｈ＝１０００１Ｂ Ｂ．（９）１０＝ （１１１０）２

Ｃ．ＡＨ＝１２Ｄ Ｄ．（１１０１０）２＝（１３）１０

１３．在ＰｈｏｔｏＳｈｏｐ中保存一幅编辑完成的图片，分别按以下图片格式保存，保存后图片质量最

高的格式是 。

Ａ．ＢＭＰ Ｂ．ＪＰＥＧ Ｃ．ＧＩＦ Ｄ．ＪＰＥＧ２０００

１４．某款品牌电脑，其主要配置如图２所示。下列关于此计算机配置的描述中，正确的

是 。

显示器尺寸：２０英寸　　　　　　　　　　　　　　　光驱类型：ＤＶＤ ＲＯＭ

ＣＰＵ型号：ＡＭＤＥ２ ３２００ 操作系统：Ｌｉｎｕｘ

ＣＰＵ频率：２．４ＧＨｚ 产品类型：家用台式机

内存容量：２ＧＢＤＤＲ３ 显卡类型：集成显卡

硬盘容量：５００ＧＢ　７２００转 音频系统：集成５．１声卡

显卡芯片：ＡＭＤＲａｄｅｏｎＨＤ６３７０共享内存容… 有线网卡：１０００Ｍｂｐｓ以太网卡

图２

（注：ＡＭＤＥ２ ３２００主要参数２．４ＧＨｚ，双核处理器）

Ａ．这台计算机的整体硬件如ＣＰＵ、内存、显卡等性能都比较高，整机性能出众
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Ｂ．硬件性能上配置一般，但处理一些日常事务如上网、办公应该没有太大问题

Ｃ．尽管这台计算机配置的是集成显卡，但对运行一些大型的３Ｄ软件也不会有丝毫影响

Ｄ．这台计算机配置了２ＧＢ的内存容量，同时运行再多的应用程序也不会有问题

１５．以下软件中，不属于操作系统的是 。

　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ａ．Ｏｒａｃｌｅ Ｂ．ＤＯＳ Ｃ．ＭＡＣＯＳ Ｄ．ＵＮＩＸ

１６．小明重装操作系统之后，发现显示器的分辨率很低，打游戏时一帧一帧抖动很厉害，无法

正常显示。解决此问题最可能使用的措施是 。

Ａ．重装显示器驱动程序 Ｂ．升级操作系统

Ｃ．重装显卡驱动程序 Ｄ．重装ＭＳＯｆｆｉｃｅ软件

１７．以下操作中对计算机信息安全可以造成危害的是 。

Ａ．设置复杂密码安全策略，增加密码的长度和复杂度

Ｂ．安装并实时更新软件防火墙版本，预防网络攻击

Ｃ．降低浏览器的安全级别，提高网页浏览效率

Ｄ．定期进行磁盘数据备份，以便数据遭到破坏时及时恢复

１８．计算机网络的三要素是 。

Ａ．服务器、网线和光缆、路由器和交换机 Ｂ．计算机、通信线路和连接设备、协议

Ｃ．服务器、协议、通信线路和连接设备 Ｄ．计算机、通信线路、连接设备

１９．某同学在家里用浏览器上网，输入正确的网址却无法打开网页，但是直接输入网站的ＩＰ

地址可以打开，后来他听说小区里的邻居也碰到这个问题，可能的原因是： 。

Ａ．网卡故障

Ｂ．ＤＮＳ服务器故障

Ｃ．本地计算机ＤＮＳ服务器的ＩＰ地址设置错误

Ｄ．浏览器故障

　图３

２０．如图３所示网络拓扑结构是一种最为常见的计算机组网方式，其

中Ａ框处的设备应该是 。

Ａ．调制解调器 Ｂ．路由器

Ｃ．网卡 Ｄ．交换机

２１．以下传输介质中，传输速率最快的是 。

Ａ．双绞线 Ｂ．电磁波 Ｃ．同轴电缆 Ｄ．光纤

２２．资源共享是计算机网络中最具吸引力的功能，共享的资源包括 。

Ａ．硬件 Ｂ．软件 Ｃ．数据 Ｄ．以上全部

２３．在统一资源定位器中，不能作为协议名的是 。

Ａ．ｍａｉｌｔｏ Ｂ．ｔｅｌｎｅｔ Ｃ．ｈｔｔｐ Ｄ．ｔｃｐ

２４．ＨＴＴＰ是用于万维网的传输协议，全称为 。

Ａ．网页浏览协议 Ｂ．超文件传输协议

Ｃ．文本传输协议 Ｄ．超文本传输协议

２５．Ｗｅｂ２．０是相对于Ｗｅｂ１．０的新互联网应用的统称，以下应用不属于Ｗｅｂ２．０范畴的是

。

Ａ．社会网络服务（ＳＮＳ） Ｂ．门户网站

Ｃ．维基百科（Ｗｉｋｉｐｅｄｉａ） Ｄ．聚合内容（Ｒｓｓ）

２６．Ａ类ＩＰ地址常被用在一些大型网络中，其在默认状态下同一网络中最多可容纳的主机数

是 。

Ａ．２８－２ Ｂ．２８ Ｃ．２２４－２ Ｄ．２２４

２７．默认情况下，在同一局域网中要实现两台计算机互联，可使用的ＩＰ地址是 。

Ａ．１９２．１６８．０．１　　　１９２．１６８．２．１ Ｂ．１７２．１６．１１．１　　　１７２．１６．２２．５

Ｃ．１９２．１６８．０．０　　　１９２．１６８．０．１ Ｄ．１７２．１６．２５５．２５４　１７２．１６．２５５．２５５

２８．张同学通过正规渠道购得一套正版软件，下列行为恰当的是 。

Ａ．按正版软件的使用协议安装使用

Ｂ．将正版软件破解后上传到网上，供他人使用

Ｃ．将自己购买的正版软件注册码在网上销售

Ｄ．将软件复制后分发，供其他同学一起使用

２９．小王到上海旅游，想去上海科技馆参观，他想通过网络获取路线，应该在图４百度中切换

到 标签，然后输入关键字 。

图４

３０．ＳＭＴＰ协议的全称是 ，它主要负责邮件的 。

３１．某图片文件在其文件属性中截取的图片参数如图５所示，则该图片所占用的存储容量为

ＭＢ（写出计算表达式）。

图５
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３２．ＷｉｎＲＡＲ是一个文件压缩管理的共享软件，也是一款功能强大的压缩包管理软件。现要

对“桌面”上的“信息复习”文件夹进行压缩，压缩后文件存放在“桌面”上，文件命名为“信

息复习．ｒａｒ”，同时兼顾到资料的安全将要为压缩文件设置解压密码。以下是利用

ＷｉｎＲＡＲ的向导工具实施压缩的步骤，请按要求填写完整。

① 在图６（１）窗口的工具栏中点击 ；

② 在图６（２）窗口中，选择 ，点击“下一步”；

③ 在图６（３）窗口中，选择“信息资料”文件夹，点击“确定”；

④ 在图６（４）窗口中，设置压缩文件名为 ，点击“下一步”；

⑤ 在图６（５）窗口中，点击 ，为文件设置密码后，点击完成。

图６（１）

图６（２）

图６（３）

图６（４）



１９ ２０

图６（５）

第Ⅱ部分

选考模块：算法与程序设计

３３．乐乐帮妈妈设计一个文件加密程序，制定了如下工作过程，你认为最恰当的是 。

Ａ．分析问题、设计算法、编写程序代码、调试运行

Ｂ．分析问题、编写程序代码、运行程序、得到答案

　图７

Ｃ．设计算法、编写程序代码、调试程序、得到答案

Ｄ．分析问题、设计算法、运行程序、编写程序代码

３４．图７中描述的算法有错，请根据算法的特征，判断错误的原因是

。

Ａ．该算法不符合确定性特征

Ｂ．该算法不符合有穷性特征

Ｃ．该算法没有数据输出步骤

Ｄ．该算法没有数据输入

３５．已知直角坐标系中犡（狓１，狔１）、犢（狓２，狔２）两点坐标，计算两点间

的距离。以下顺序中，正确的是 。

① 输入犡点坐标值狓１，狔１

② 用公式计算犔＝ （狓２－狓１）２＋（狔２－狔１）槡 ２

③ 输出两点间的距离犔

④ 输入犢点坐标值狓２，狔２

Ａ．①②③④ Ｂ．①④②③

Ｃ．②③①④ Ｄ．②③④①

３６．设有犫１＝Ｔｒｕｅ，犫２＝Ｔｒｕｅ，犫３＝Ｆａｌｓｅ，以下表达式值为Ｆａｌｓｅ的是 。

Ａ．犫１ｏｒ犫２ａｎｄ犫３ Ｂ．（ｎｏｔ犫１ｏｒ犫２）ａｎｄ（犫２ｏｒ犫３）

Ｃ．Ｆａｌｓｅｏｒｎｏｔ犫１ａｎｄ犫２ｏｒｎｏｔ犫３ Ｄ．ｎｏｔ犫１ａｎｄｎｏｔ犫２

３７．要表示狓在（６，８］区间内，逻辑表达式应写成 。

Ａ．６＜狓＜＝８ Ｂ．狓＞６ａｎｄ狓＜＝８

Ｃ．狓＞６ｏｒ狓＜＝８ Ｄ．狓＞６ａｎｄ狓＜８

３８．小明玩猜价格游戏，价格的范围是１０元到１７０元。他第一次猜９０元，低了；第二次猜１３０

元，高了；第三次猜１１０元，又低了；第四次他猜１２０元……小明在猜价格时采用的方法

是 。

Ａ．二分法 Ｂ．排序法

Ｃ．顺序法 Ｄ．随机法

３９．图８流程图的运行结果是 。

Ａ．２　２ Ｂ．２　Ｃ

Ｃ．４　６ Ｄ．Ｃ　２

４０．若输入的序列是：２，－１１，１４，－４，５，－６，输出结果是 。

Ａ．７ Ｂ．０ Ｃ．－７ Ｄ．－７．５

图８
　　　　　

图９

４１．图１０算法流程图的功能是 。

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com
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Ａ．输出三个数中的最大数 Ｂ．输出三个数中的最小数

Ｃ．输出三个数中的中间数 Ｄ．输出三个数中的第一个数

图１０

４２．判定狀是否既能被３整除又能被５整除，在图１１流程图①②③④空白处依次填

入 。

Ａ．ＹＮＮＹ Ｂ．ＹＮＹＮ Ｃ．ＮＹＮＹ Ｄ．ＮＹＹＮ

图１１

４３．数组中的数据存放情况如表１，以下关系成立的是 。

表１

犱［１］ 犱［２］ 犱［３］ 犱［４］ 犱［５］ 犱［６］ 犱［７］ 犱［８］

５ ６ １ ８ ４ １ １０ ９

Ａ．犱［８］＝犱［３］＋犱［４］ Ｂ．犱［７］＝犱［８］－１

Ｃ．犱［６］＝３犱［２］ Ｄ．犱［８－３］＝３

４４．ｘ＝ｉｎｐｕｔｂｏｘ（“请输入ｘ”）

　　　Ｉｆｘ＞１ｔｈｅｎ

　　　　Ｉｆｘ＜１０ｔｈｅｎ

　　　　　ｘ＝ｘ３

　　　　Ｅｌｓｅ

　　　　　ｘ＝ｘ＋ｘ

　　　　Ｅｎｄｉｆ

　　　Ｅｎｄｉｆ

　　Ｐｒｉｎｔｘ

若输入为１０，则输出结果是 。

４５．Ｄｉｍｉ，ｓａｓｉｎｔｅｇｅｒ

　　　　　　　ｓ＝０

　　　　　　　ｉ＝１

　　　　　　　ｄｏｗｈｉｌｅｉ＜＝５

　　　　　　　 　　ｓ＝ｓ＋２ｉ

　　　　　　　 　　ｉ＝ｉ＋１

　　　　　　　Ｌｏｏｐ

　　　　　　　Ｐｒｉｎｔｓ

输出结果是 。

４６．请将数学表达式
犪２－犪犫＋犫槡 ２

２犪
写成计算机程序设计语言表达式 。

４７．某书城五种畅销图书的市场价格（单位：元）存放在数组犱中，如表２所示。

表２

犱［１］ 犱［２］ 犱［３］ 犱［４］ 犱［５］

２６．８０ ３２．８０ ２０．００ ２９．００ ３６．００

问：（１）若采用冒泡法对这些数进行降排列需要加工处理几遍？ 。

（２）那么在第一遍加工处理过程，比较几次？交换几次？ 、 。



２３ ２４

（３）在第一遍加工处理过之后，数据排列顺序： 。

４８．图１２算法描述的是根据表３某城市的空气污染指数输出该城市的空气质量状况

图１２

表３　空气质量表

空气污染指数ＡＰＩ（正整数） ０～５０ ５１～１００ １０１～２００ ２０１～３００ ＞３００

空气质量状况 优 良 轻度污染 中度污染 重污染

请为算法空白处依次选择最合适的选项① ，② 。

４９．阅读以下用解析算法思想实现的算法，写出该算法的数学解析式 。

　　ＰｒｉｖａｔｅＳｕｂＣｏｍｍａｎｄ３＿Ｃｌｉｃｋ（）

　　ＤｉｍｘＡｓＩｎｔｅｇｅｒ

　　ＤｉｍｙＡｓＳｉｎｇｌｅ

　　ｘ＝Ｖａｌ（ＩｎｐｕｔＢｏｘ（＂请输入月份（１—１２）：＂））

　　Ｉｆｘ＜４Ｔｈｅｎ

　　　ｙ＝ －０．０５ｘ＋０．２５

　　Ｅｌｓｅ

　　　　　Ｉｆｘ＜＝６Ｔｈｅｎ

　　　　　　ｙ＝０．１

　　　　　Ｅｌｓｅ

　　　　　　ｙ＝０．０１５ｘ＋０．０１

　　　　　ＥｎｄＩｆ

　　ＥｎｄＩｆ

　　Ｐｒｉｎｔｙ

５０．请在空白处，为程序填写补充相关代码。

一个六位数ｎ，它的高二位与低二位恰好相同，同时又能被９７整除，如１０９６１０、１９６６１９

等。编写ＶＢ程序，统计所有符合条件的六位数的个数。

　　ＰｒｉｖａｔｅＳｕｂＣｏｍｍａｎｄ５＿Ｃｌｉｃｋ（）

ＤｉｍｎＡｓＬｏｎｇ　　　　’六位数

Ｄｉｍｇ２ＡｓＩｎｔｅｇｅｒ　　 ’高二位

Ｄｉｍｄ２ＡｓＩｎｔｅｇｅｒ　　 ’低二位

ＤｉｍｔＡｓＩｎｔｅｇｅｒ　　　 ’计数

ｔ＝０

ｎ＝１０００００

ＥｎｄＳｕｂ
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模拟预测试卷三
（满分：１２０分　考试时间：６０分钟）

第Ⅰ部分

统一模块：信息科技基础

１．图１是 码，图２是 码，它们经常出现在商品包装上、广告上、建筑上。给

诸如超市收款、身份验证等事务带来方便。

　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　一般来说，图１提供的信息比图２更 （填“多”或“少”）。

图１
　　　　　　

图２

２．一张光盘被毁坏了，存储的信息就无法读取；一卷录像带被烧毁了，影像信息就不复存在。

这主要体现信息的 。

Ａ．载体依附性

Ｂ．共享性

Ｃ．传递性

Ｄ．时效性

３．人与计算机进行中国象棋的人机大战，这属于计算机应用方面中的 。

Ａ．数值计算 Ｂ．信息处理

Ｃ．自动控制 Ｄ．人工智能

４．关于汉字输入法，下列说法正确的是 。

Ａ．由于存在着多种输入法，所以也存在着很多种汉字内码

Ｂ．一个汉字的内码由两个字节组成

Ｃ．在汉字输入法中，五笔字型是最好的

Ｄ．在汉字输入法中，搜狗拼音输入法是最好的

５．下图中的ＣＰＵ，发布最晚的是 。

６．图３中杀毒软件将 自动杀毒一次。

图３

Ａ．每２小时 Ｂ．每１１小时 Ｃ．每周 Ｄ．每天

７．在下图中提供邮件服务的服务器是 。
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Ａ．② Ｂ．③ Ｃ．④ Ｄ．⑤

８．小李在家里用ＡＤＳＬ拨号上网，下载软件的情况如图４，我们推测他家里的带宽大概是

ｂｐｓ。

图４

Ａ．２００Ｋ Ｂ．５１２Ｋ Ｃ．１Ｍ Ｄ．２Ｍ

９．仔细观察图５，关于３Ｇ网络结构说法正确的是 。

图５

Ａ．整个网络只有手机用户跟网络之间是无线通信

Ｂ．传统的电话网与３Ｇ网络不能进行通信

Ｃ．无线发射塔节点Ｂ与移动交换中心是直接通信的，无需经过任何设备

Ｄ．无论是手机与手机，还是手机与固定电话进行通讯，都需要经过移动交换中心

１０．下面哪一幅图为网络拓扑结构的“环型网” 。

１１．网络可以通过有线和无线的方式进行连接，以下不属于无线传输方式的是 。

Ａ．红外线传输 Ｂ．光缆传输

Ｃ．蓝牙传输 Ｄ．ＷｉＦｉ传输

１２．某系统截获２１位二进制代码：１１０１００１１１００１００１１１０１１１。已知该代码由３个加密的英文

字母组成，加密方法是：将原来的每个字符的ＡＳＣＩＩ码数值加３，原字符是 。

表１　部分字符犃犛犆犐犐码对照表

高位

低位
０１１ １００ １０１ １１０ １１１

００００ ０ ＠ Ｐ  ｐ

０００１ １ Ａ Ｑ ａ ｑ

００１０ ２ Ｂ Ｒ ｂ ｒ

００１１ ３ Ｃ Ｓ ｃ ｓ

０１００ ４ Ｄ Ｔ ｄ ｔ

０１０１ ５ Ｅ Ｕ ｅ ｕ

０１１０ ６ Ｆ Ｖ ｆ ｖ

０１１１ ７ Ｇ Ｗ ｇ ｗ

１０００ ８ Ｈ Ｘ ｈ ｘ

１００１ ９ Ｉ Ｙ ｉ ｙ

１０１０ ： Ｊ Ｚ ｊ ｚ

１０１１ ； Ｋ ［ ｋ ｛

１１００ ＜ Ｌ ＼ ｌ ｜

１１０１ ＝ Ｍ ］ ｍ ｝

１１１０ ＞ Ｎ ＾ ｎ ～

１１１１ ？ Ｏ ＿ ０
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１３．数字音频采样和量化过程所用的主要硬件是 。

Ａ．模拟到数字的转换器（Ａ／Ｄ转换器）

Ｂ．数字到模拟的转换器（Ｄ／Ａ转换器）

Ｃ．数字解码器

Ｄ．数字编码器

１４．通常认为，人类社会共经历了五次信息技术革命，按发展的先后顺序排列，下列选项中正

确的是 。

① 造纸术和印刷术的发明

② 语言的产生与应用

③ 计算机与现代通信技术的应用

④ 文字的创造和使用

⑤ 电报、电话、广播、电视的发明和普及

Ａ．④②①③⑤

Ｂ．②④①③⑤

Ｃ．③②①⑤④

Ｄ．②④①⑤③

１５．图６为某台计算机资源管理器的部分截图，下列说法错误的是 。

图６

Ａ．当前可见的硬盘分区有三个

Ｂ．Ｆ盘是计算机硬盘的一个分区

Ｃ．Ｆ盘是光盘驱动器（光驱）

Ｄ．资源管理器能管理计算机资源

１６．寄宿制高中内，学生宿舍管理要对每个寝室设置寝室号，给学生宿舍设置寝室号的过程属

于 。

Ａ．信息的编码

Ｂ．信息的采集

Ｃ．信息的传递

Ｄ．信息的存储

１７．一台旧电脑安装了新的操作系统后，运行速度明显变慢，技术人员建议：最经济的方案是

添加内存条，这是指添加 。

Ａ．ＲＯＭ Ｂ．ＲＡＭ

Ｃ．ＣＰＵ Ｄ．ＵＳＢ

１８．计算机的部件电源线插头横截面并非正方形或矩形，而是有两个斜角，如图７所示。这么

设计的目的是 。

图７

Ａ．使整体结构更为牢固

Ｂ．根据人体工学设计，有更好的握持感

Ｃ．更节省材料，控制部件成本

Ｄ．防止接线插反而造成部件损坏

１９．关于信息的载体，以下表述正确的是 。

Ａ．“鸣金收兵”，其信息的载体是声音

Ｂ．同一条信息只能依附于同一个载体

Ｃ．信息会随着载体的物理形式变化而变化

Ｄ．信息可以不依附于载体而独立存在

２０．“天宫一号”实现了与地面的双向可视通话，航天员可以通过屏幕与地球上的亲人进行视

频交流，这主要运用的信息技术是 。

Ａ．人工智能技术

Ｂ．通讯技术

Ｃ．语音识别技术

Ｄ．遥控技术

２１．数字电视、ＤＶＤ等设备所用的数字声音的采样频率为４８ｋＨｚ，若每个样本的值用１６位

二进制数量化，且为立体声双声道录制。则每秒录音需要占用 字节。（填写计算

结果）

２２．关于图像的分辨率，以下表述错误的是 。

Ａ．一幅分辨率为１５０×１００的彩色图像，若每个像素用８位二进制数表示颜色信息，该图

像应占用１２万字节
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Ｂ．使用高分辨率的位图可以获得高质量的输出

Ｃ．位图图像的清晰度依赖于分辨率，降低分辨率也就降低了图像的清晰度

Ｄ．图像扫描清晰度程度主要取决于扫描仪设置的分辨率

２３．关于网络传输介质传输速率的比较，正确的是 。

Ａ．双绞线＞光缆＞同轴电缆

Ｂ．同轴电缆＞双绞线＞光缆

Ｃ．光缆＞同轴电缆＞双绞线

Ｄ．光缆＞双绞线＞同轴电缆

２４．通过有线电视网接入因特网，需要使用 。

Ａ．ＣａｂｌｅＭｏｄｅｍ Ｂ．ＩＳＤＮ

Ｃ．ＩＳＰ Ｄ．ＡＤＳＬ

２５．关于统一资源定位器（ＵＲＬ），以下表述正确的是 。

Ａ．ＵＲＬ中不能出现具体的文件名

Ｂ．ｆｔｐ：／／不是合法的协议类型

Ｃ．ＵＲＬ中主机域名可以是ＩＰ地址，也可以是域名地址

Ｄ．ＵＲＬ只能访问服务器上的文件

２６．以下做法中有助于提高信息安全等级的是 。

Ａ．运行的杀毒软件病毒库是最新的，可以下载安装来历不明的软件

Ｂ．不随意打开陌生的电子邮件及其附件，不浏览不健康的网页

Ｃ．杀毒软件病毒库随时更新，访问任何网页都不会有问题

Ｄ．已经开启了防火墙，就算带毒邮件附件也可以打开

２７．请阅读下文，理解计算机网络和网络互联。

　　由于不同类型的网络有不同的协议，其对计算机地址，分组的大小规定不同，这给以

后网络之间的互联带来了麻烦，于是人们用路由器连接不同类型的网络，并创造了网际协

议—ＩＰ协议。它规定了互联网上计算机的地址格式—ＩＰ地址（其中包括网络号和主机

号）以及数据包的大小，组织成ＩＰ数据包在网际传送。为了可靠传送每个数据包，人们又

创造了传输控制协议—ＴＣＰ协议。ＴＣＰ／ＩＰ协议在互联网发展史上具有里程碑的意义，

得到了人们的认可，最后促进了因特网的广泛应用。

将一个局域网和因特网连接，应选择的网络连接设备① ，应该为局域网设置

② 地址，还应安装③ 协议。

第Ⅱ部分

选考模块：算法与程序设计

２８．流程图图８描述的算法执行结果是 。

图８

２９．表２顺序列出了７位同学的身高（单位：厘米），若用对分查找算法查找数值１６８，则依次

被访问到的数据是 。

表２

１８８ １７７ １７５ １７２ １６８ １６６ １５５

Ａ．１５５，１６６，１６８ Ｂ．１７２，１６６，１６８

Ｃ．１７２，１５５，１６８ Ｄ．１８８，１５５，１６８

３０．关于双重循环的表述错误的有 。

① 两个单循环在程序中前后排列，不能称之为双重循环

② 内循环的循环变量和外循环的循环变量可以使用同名简单变量

③ 双重循环的整个内循环体执行的次数就是外循环的循环次数

Ａ．三个 Ｂ．一个

Ｃ．零个 Ｄ．两个

３１．关于双重循环的表述错误的有 。

① 双重循环由两个单循环在程序中前后排列组成

② 双重循环分成内循环和外循环，它们内外嵌套，不得交叉

③ 双重循环的内循环部分实际上可以看成是外循环的循环体

Ａ．两个 Ｂ．零个 Ｃ．一个 Ｄ．三个

３２．若执行时依次输入３、６，图９流程图描述的算法执行结果是 。

Ａ．９，５４ Ｂ．６，５４ Ｃ．９，６ Ｄ．６，９
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